## 端午小长假阵雨相伴,高速公路不免费

记者 蔡玲玲 陈瑞建 通讯员 季程承 尤良可 欧国奔

蜗车小长假明天拉开舱幕,大家开心吧?今年"六一"儿童节与蜗车 节假期相遇,应该会有不少市民举家出行,让我们来关注一下小长假期 间的天气和交通情况吧。

## 小长假阵雨相伴

受江淮气旋影响,我市昨日 气温比前天降了一些。不然,这 种气象台还未正式宣布"入夏"、 高温天气先来临的局面,实在令 人尴尬。市气象台预报人员分 析,目前来看,这几天的平均气 温基本达到了入夏标准,但是接 下来一段时间,由于降水的影 响,气温又将有所回落。能否入 夏,还要看之后几天的温度是否 能稳定维持较高水平。

中央气象台说,30日开 始,高空冷涡将在华北"横空 出世",高温缓解的同时,强降 水即将发生。冷涡甩出的冷空 气将和西南季风在长江流域激 烈交战,激发出江淮气旋影响 江浙沪, 而影响的时间, 将与



端午小长假重合。

市气象台预测,端午小长假 将有阵雨或雷雨天气,下周基本 以阴雨天气为主。预计市区今 天阴有阵雨或雷雨,20至24℃; 明天,阴有时有阵雨,21至 24℃;后天,阴有阵雨,21至 25℃;下周一,也就是端午节,还 是阴有阵雨或雷雨,最高气温 27℃,最低气温22℃。

端午节还未到,不少人这几 天的早餐、夜宵大概已经是粽子 唱主角了。不管粽子的口味如 何创新,老人和儿童应尽量少吃 为宜,可选择小粽子,尤其是含 有粗粮、薯类、少油、少肉的粽 子,吃时可搭配一杯红茶或姜糖 水,既可暖胃,又可解腻。

此外,健康人群吃粽子也应 注意:早晨不宜空腹吃粽子,糯 米难消化,易引发胃病;吃粽子 时最好能同时喝茶水,帮助吞咽 和消化,或者搭配蔬菜水果,缓 解肠胃不适;粽子要充分加热变 软才能吃,不能与冰啤酒共食。

## 小长假高速公路不免费



根据交通运输部发布的 《重大节假日免收小型客车通 行费实施方案》,端午节不在 4个免费通行的重要节假日 (春节、清明节、劳动节、国 庆节)之列。因此,打算放 假期间自驾游的市民需注 意,假日期间收费公路对小 型客车(7座及7座以下)不 免费,车主上高速仍需正常 缴费通行。

虽然高速公路不免费, 但预计到时车流量仍会较 大。行经 G15 沈海高速温瑞 段的驾驶员应注意以下几点:

节日期间,三都岭、温 州南至平阳之间,正在施工 的几处应急停车带,将成为 易堵路段。届时,高速交警 将会在三都岭两侧增派警力 和施救力量,第一时间处置 隧道附近的事故及堵车情 况。对于施工路段,高速交 警也会加强管理,增派人员 疏导交通。

南下(往文成、苍南、 福建方向) 车辆,请注意避 开 G15 沈海高速三都岭隧 道,可选择走地方道路。

据高速交警介绍, G15

沈海高速设计流量为2.5万 辆/天,现日均车流量超过5 万辆,节日期间更是突破8万 辆/天。预计这几天的车流高 峰,会出现在以下时段:5月 30日15时至21时往福建方 向车道,6月1日9时至12时 和6月2日14时至21时往台 州方向车道。市民应尽量避 开以上时段, 错峰出行。

高速交警提示,在高速 公路上发生轻微事故时,可 先拍照固定证据,各方当事 人互换驾驶证和行驶证,并 将车辆及时移至就近出口。 事故车辆不能移动时,车上 人员应及时转移至安全地 带,并拨打12122报警电话。

根据交警部门统计数据 显示,规范使用安全带,可 以在发生交通事故时减少至 少40%的伤害。交警部门提 醒市民,节日期间举家出 游,一定要系好安全带,同 时莫忘为儿童选用适合其年 龄、体重的儿童安全座椅, 切莫怀抱儿童或让儿童坐 (立) 在副驾驶位置。

出行的驾驶员,可关注 官方微博@温州高速交警二 大队,或加入官方微信:温 州高速交警支队(微信号 wz57712122),及时掌握路

## 栽下梧桐 引凤来栖 瑞安农行呼唤温商回归发展

归来 ,既是一部眼下的热映电影 ,也 是瑞安农行对温商的热切呼唤声,其中包含 了对温商反哺地方发展、回归实体经济的双 层深意。在2014年度温商回归大会暨温商 年会召开之际,瑞安农行向社会各界和与会 代表们郑重发声并承诺:将在支持温商返乡 和回归发展上,提供最优质的金融服务方 案、最高效的金融渠道服务以及最坚实的信 贷资金保障。

作为我市竞争力最强、规模最大、效益 最好的领军银行之一,其实瑞安农行引凤来 栖的梧桐树早已栽下:去年11月,瑞安农行 与瑞安市五洲国际商贸城达成全面合作协 议。由瑞安农行为国际商贸城业主和入驻商 铺提供包括商铺按揭、账户结算、本外币融 资、商户POS、电子银行服务以及水、电、税 费和租金代缴服务在内的一揽子金融服务 方案,通过金融添力的形式帮助这只庞大的 商业巨象踏出了 五洲速度。

半年过去,瑞安农行不断通过服务创新

和产品创新为温商回归的步伐加码添力。 推出 小贷宝 全流程贷款产品 ,包含对入园 企业的 前期贷 业务 ,主要解决入园企业在 土地出让金缴纳后、土地证办妥前无法向银 行抵押融资 "影响入园项目立即动工建设的 难题,大大加快入园企业项目建设进度;推 出 汇贷通 温商私人定制一卡通 集 汇. 贷、聚、存、惠 于一体,契合了广大温商对便 捷金融支付体验的迫切需求;重推 中期流 动资金贷款 ,满足温商企业资金占用期限 长的融资需要;另外,瑞安农行还以信托、债 务融资、海外代付等多种方式引入5亿元资 金到瑞安作为温商企业的融资补充 较好地 解决了在大项目、大企业、大建设方面碰到 的融资困境。一系列的创新举措无不彰显 出了瑞安农行竭力打造吸引温商回归金融 生态的决心和态度。

在今后的几年里,瑞安农行将以推进 产业提质、增强发展后劲为导向,通过信贷 投放的结构调整,着力将资金引向实体经 济。瑞安农行的信贷部门负责人如是说。 下一步该行的工作重点将倾向于省市政府 的重大项目和重点基础设施建设项目、新型 城镇化项目、传统行业中具有良好信用的大 企业、战略性新兴产业提供发展资金,并推



广产业链、供应链金融服务,通过捆绑优质 核心企业的良好发展前景,使其上下游的小 微企业也能获得便捷融资。

为切实把金融服务工作做到实处、细 处,瑞安农行还专门组建了 温籍企业家金 融综合服务团队 ,由行领导担任首席客户 经理,协调做好在外温商和温籍企业家的沟 通联络,通过定期和不定期的走访慰问,座 谈交流等形式,积极为广大温商做好配套金 融服务,全力助推温商回归工作迈上新台 阶,实现瑞安经济的赶超发展。

(通讯员 尤克焕)